



В Кировском районе города Самары местный житель подозревается в убийстве своей жены

Следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего исполнительного директора ОАО «Тепличный», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 января 2013 года, подозреваемый, находясь у себя в квартире со своей женой, в ходе ссоры причинил ей смерть путем удушения, а впоследствии попытался инсценировать самоубийство женщины, повесив ее тело на веревке в ванной комнате.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/800918>